

## 城市管理要像绣花一样精细

# 用细心耐心巧心绣出美丽郑东

### 如意湖办事处 道路交通综合整治 还顺心路于民

本报讯 连日来,如意湖办事处联合交警六大队持续开展道路交通综合整治工作,对机动车和非机动车乱停乱放、流动摊贩占道经营等违章行为进行集中打击,为民族运动会顺利召开创造畅通安全、文明有序的道路交通环境。

针对人行道乱停车现象,如意湖办事处放置温馨提示牌并教育引导机动车驾驶员严禁占用人行道停车。在CBD内外环等重点路段发现违停机动车,立即联系拖车进行拖移。此外,对于乱停乱放的非机动车、共享单车,巡逻队员主动将其整齐摆放至指定区域,并提醒和引导沿街商户落实“门前四包”,自觉规范停放门前车辆。针对占道经营,路长带领路队成员有针对性地对酒店、商场、医院及学校周边等重点区域进行集中整治,并要求各单位加强自抓自管,维护整



治效果。针对交通违法行为,严厉打击会展路、商务内外环、酒店、商场等重点路段、重点区域周边机动车、非机动车不按规定车道行驶、闯红灯,以及行人不走人行横道过马路等各类交通违法行为,还顺心路于民。

8月份以来,出动联合执法

人员230余人次,查处各类交通违法行为7558起,劝导占道经营违法行为280余起,拖离违停车辆1221辆,规范摆放共享单车8000余辆,交通综合整治工作取得明显成效。

记者 王阳  
通讯员 任云云 文/图

### 祭城路街道办事处 共享单车整治 需要你的参与

本报讯 为改善辖区道路环境,提升城市精细化管理水平,近日,祭城路街道办事处开展共享单车专项整治行动。

此次行动中,社区工作人员、城管队员、辖区志愿者加强对重点路段的巡查,做到底数清、情况明,主动将乱停乱放的共享单车摆放至非机动车停放区域,始终保持严管态势,对共享单车乱停放的整治工作作为一项长期的工作持续开展下去,确保整治工作落实到位,取得成效。对于过量投放的共享单车主动联系运营企业对其进行重新调度,对破损影响市容的单车进行回收。同时在合理路段施划非机动车停车线,积极引导市民文明停车,特别是对交通安全影响大、社会反响强烈的路口、路段及区域,投入足够的



力量加强管理,确保整治效果不反弹。据统计,本次活动共出动120余人次,规范摆放单车400余辆,现场劝导不规范行为50余起。

记者 王阳  
通讯员 张晨涛 文/图

### 龙子湖街道办事处 “四乱”专项整治初见成效

本报讯 为进一步提升城市精细化管理工作,抓好辖区市容环境整治,营造干净、整洁、有序的市容环境,8月19日,龙子湖街道办事处精细部署开展“四乱”专项整治行动。

虽已入秋,但依然是烈日骄阳,一不留神就汗流浹背,但巡逻队员丝毫没有懈怠,在行动中,按照“主干道严禁、次干道严控、小街巷规范”要求,对辖区主干道、背街小巷占道经

营、乱堆乱放、乱贴小广告以及非机动车乱停放等现象进行全面整治,有效提升了辖区市容环境。此次行动,共计整治占道、突店经营30余处,清理小广告60余处,劝导教育非机动车违停行为50多起,纠正规范摆放非机动车400余辆。

下一步,龙子湖街道办事处将继续加大巡查监管力度,以整治“四乱”为突破口、精确到“点”的精细化管理,让绿城郑州的



“颜值”不断提高。  
记者 王阳  
通讯员 付淑果 文/图

### 兴东市政 治理“飞线” 打造城市洁净天空



本报讯 城市道路“飞线”不仅影响市容景观,还存在一定的安全隐患。针对存在“飞线”私架情况,兴东市政通信建设管养部迅速展开行动,安排专人进行各路段飞线的排查,并详细记录排查台账,近期逐一进行清理整治。

剪线、撤拆、清理……经认真核查、仔细认定,管线单位私自架设的“飞线”被一条条剪除清理。在此次飞线整治清理行动中,通信建设管养部在公司照明管养部技术人员及专业登高机械设备大力配合下,实施错峰施工作业,尽量避开交通高峰期。参与作业人员头顶着炎炎烈日,快速清理着各条路段上空违规架设的飞线。

兴东市政公司依据架空线缆治理的长效性,不断加大郑东新区已建成约380余公里通信管道沿线路段违规架设飞线的监管和治理,在已建成通信管道路段,积极与各管道使用单位进行工作对接,要求架空线缆必须割接入地,如有新增违规飞线,一律剪断。此外,通信建设管养部还积极与郑东新区中国移动、中国联通、电信、铁通等各通信管线使用单位进行工作对接,要求各通信运营商承诺自觉规范通信设施设置,杜绝私自架设“飞线”行为,坚持科学施工穿线,规范作业,共同努力营造良好城市环境。

记者 王阳  
通讯员 王晨阳 文/图

### 商都路办事处 推进市场周边道路秩序整治



本报讯 为扎实推进城市精细化管理,提升市场周边环境整治成效,近日,商都路办事处紧紧围绕香江市场开展市场周边环境综合提升。

针对香江市场周边车流量大、停车混乱的实际,二、三级路长带队,城管、社区工作人员、志愿者、市场管理方等多方齐参与,坚持“双管齐下”,一方面指导市场物业合理规划市场内部停车场,充分利用现有停车位,解决停车难的问题,另一方面积极做好疏导引导工作,城管引导车辆按规定停放,联合交警定期检查纠治,解决停

车乱的问题。组织定时不间断巡查,对共享单车进行摆放归整,确保非机动车停放有序。

据统计,截至目前,市场内部施划停车位530余个,设置道闸8处,外部施划停车位120余个,累计摆放共享单车240余辆,规范了市场周边道路秩序。下一步,商都路办事处将以城市精细化管理为抓手,持续用力抓问题整改,大力发动群众参与,常态落实制度机制,以绣花精神抓好市场环境综合提升。

记者 王阳  
通讯员 张文杰 戚江涛 文/图